

23.1.1942

I армейский корпус

215-я пд отразила вражеские атаки на Спасскую Полисть, Кузино и севернее заслона. Собственная атака на Мостки вдоль железной дороги продвинулась только до будки обходчика (1 км севернее поселка). Связь с гарнизоном в Мостки не была установлена. В деревнях Ольховка и Новая Кереть (сектор 16-й армии) проводится переброска войск с целью предотвращения дальнейшего просачивания противника. Обстановка у XXXVIII армейского корпуса (16-я армия) продолжает ухудшаться. Мясной Бор занят русскими. Корпус предполагает отвести свой фронт за Замошское болото. I армейский корпус просит армию помешать этому. Эта просьба передается в группу армий. 61-я пд огнем артиллерии отбила отдельные вражеские танковые вылазки против Пехово и Водосье. Противник до второй половины дня продолжал свои атаки в полосе 291-й пд в 2-4 км южнее ст.Тигода; он был отбит и понес большие потери. Положение у 11-й и 21-й пд без изменений, русские на левом фланге 11-й пд продолжают быть очень активными и пытаются прорваться через железнодорожную насыпь. Становится заметным дефицит боеприпасов.

XXXVIII армейский корпус

269-я пд ночью и в первой половине дня отбивала русские атаки на Погостье. Повышенная активность за правым флангом говорит о новых наступательных планах неприятеля. Выявлен один лесной лагерь (с гарнизоном примерно в 350 человек) в тылу левого фланга I армейского корпуса, который завтра утром будет атакован. На Невском фронте снова все спокойно.

L и XXVI армейские корпуса

День прошел нормально.